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«АГЕНТИ ЗМІН» КНУВС – ЦЕ КОНСУЛЬТАЦІЙНО-МЕНТОРСЬКА ПЛАТФОРМА,
ЯКА ПРОСУВАЄ ПРОЄКТНІ І КЛАСТЕРНІ ІНІЦІАТИВИ, ЗАЙМАЄТЬСЯ
РОЗВИТКОМ ПРОЕКТНО-ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ, УПРАВЛІННЯМ
ПРОЄКТАМИ ВІДНОВЛЕННЯ ТА СТАЛОГО РОЗВИТКУ, РОЗРОБКОЮ
КЛАСТЕРНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ ТА НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ
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ЦЕНТР «АГЕНТИ ЗМІН» Є СТРУКТУРНИМ
ПІДРОЗДІЛОМ КАРПАТСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ
ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА (КНУВС) ТА ЙОГО
ОФІЦІЙНОЮ КОНСАЛТИНГОВОЮ
ПЛАТФОРМОЮ.
МИ ТІСНО СПІВПРАЦЮЄМО З НАУКОВИМ
ПАРКОМ «КАРПАТСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ»,
БІЗНЕС АСОЦІАЦІЄЮ ТА ТПП ІВАНО-
ФРАНКІВСЬКА ДЛЯ РОЗВИТКУ ВЕКТОРУ
"НАУКА І БІЗНЕС".
ДЛЯ ПОСИЛЕННЯ НАШОЇ РОБОТИ,
РОЗШИРЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ТА
ЗАЛУЧЕННЯ НОВИХ ПРОЄКТІВ, МИ ТАКОЖ
ДІЄМО ЯК ГО "АГЕНТИ ЗМІН ІФ".
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АГЕНТИ ЗМІН - ЦЕ КОМАНДА ЕКСПЕРТІВ З
ПРОЄКТНОГО, ФІНАНСОВОГО ТА КЛАСТЕРНОГО
МЕНЕДЖМЕНТУ, ЯКА ДОПОМАГАЄ ВСІМ
ЗАЦІКАВЛЕНИМ У РОЗВИТКУ РЕГІОНУ, НАСАМПЕРЕД,
СТУДЕНТАМ ТА ВИКЛАДАЧАМ ЗВО, ЯКІ БАЖАЮТЬ
ВДОСКОНАЛЮВАТИ СВОЇ ЗНАННЯ ТА НАВИЧКИ З
ПИТАНЬ ПРОЄКТНО-ФІНАНСОВОЇ, КЛАСТЕРНОЇ
ГРАМОТНОСТІ І ПСИХОЛОГІЧНОЇ СТІЙКОСТІ.
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ПРОЕКТНО-ОСВІТНІЙ ЦЕНТР РОЗВИТКУ
ІННОВАЦІЙ ТА ІНВЕСТИЦІЙ В РЕГІОНІ “АГЕНТИ ЗМІН”
КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 

СПРИЯТИ ПОЗИТИВНИМ ЗМІНАМ В РЕГІОНІ
ЧЕРЕЗ ОБ’ЄДНАННЯ ЕКСПЕРТІВ, ІДЕЙ ТА
РОЗВИТКОВІ ІНІЦІАТИВИ, СТВОРЮЮЧИ
ПЛАТФОРМУ МЕНТОРСТВА, ОСВІТИ,
ПРОЄКТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ТА АНАЛІТИКИ ДЛЯ
ВТІЛЕННЯ СТАЛИХ ПРОЄКТІВ МІСЦЕВОГО,
РЕГІОНАЛЬНОГО ТА МІЖНАРОДНОГО РІВНІВ.

АГЕНТИ ЗМІН — ЯДРО ІННАВАЦІЙНОЇ
ЕКОСИСТЕМИ КАРПАТСЬКОГО МАКРОРЕГІОНУ, У
ЯКОМУ КРЕАТИВНІ ІНІЦІАТИВИ, ЕКСПЕРТНІ
РІШЕННЯ ТА ІННОВАЦІЙНІ ПРОЄКТИ
ПЕРЕТВОРЮЮТЬСЯ НА ІНСТРУМЕНТИ СТАЛОГО
РОЗВИТКУ РЕГІОНУ, ПОСИЛЮЮТЬ
СПРОМОЖНІСТЬ ДЛЯ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ МОЛОДІ (І
НЕ ТІЛЬКИ) І ФОРМУЮТЬ ЗДОРОВЕ СОЦІАЛЬНЕ ТА
ПСИХОЛОГІЧНЕ СЕРЕДОВИЩЕ.

МІСІЯ НАШОГО ІСНУВАННЯ

НАША ВІЗІЯ
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НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ «АГЕНТІВ ЗМІН»

КОНСУЛЬТУВАННЯ ТА ОСВІТА:
КОНСУЛЬТАЦІЙНО-ОСВІТНІ
ПОСЛУГИ.
ІНФОРМАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ
СУПРОВІД.
ТРЕНІНГОВІ ПРОГРАМИ.

ПРОЄКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ:
РОЗРОБКА ПРОЄКТІВ І
ГРАНТРАЙТИНГ.
УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ 
РОЗРОБКА БІЗНЕС-ПЛАНІВ ТА
ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОГРАМ.

ЕКСПЕРТИЗА ТА АНАЛІТИКА:
ЕКСПЕРТНА ДІЯЛЬНІСТЬ.
АНАЛІТИЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ТА
ПУБЛІКАЦІЇ.

КОМУНІКАЦІЯ ТА ПОДІЇ:
ОРГАНІЗАЦІЯ КОМУНІКАЦІЙНИХ
МАЙДАНЧИКІВ, КОНФЕРЕНЦІЙ
ТА ФОРУМІВ.
МОДЕРУВАННЯ, ФАСИЛІТАЦІЯ
ТА МЕНТОРИНГ
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ГОТУЄМО НОВЕ ПОКОЛІННЯ
АГЕНТІВ ЗМІН

ПРОВЕДЕННО 4 НАВЧАЛЬНІ ПРАКТИКИ ДЛЯ
МАЙБУТНІХ УПРАВЛІНЦІВ 7 СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ:
«ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА
СТРАХУВАННЯ», «МЕНЕДЖМЕНТ»,
«МАРКЕТИНГ», «ОБЛІК ТА ОПОДАТКУВАННЯ»,
"ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА
АДМІНІСТРУВАННЯ", "МІЖНАРОДНІ
ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ", "УПРАВЛІННЯ
МІЖНАРОДНИМ БІЗНЕСОМ" У ЦЕНТРІ «АГЕНТИ
ЗМІН» КНУВС.
MENTORLAB (ПІЛОТНИЙ ЗАПУСК): ЗАМІСТЬ
КЛАСИЧНИХ ЗАЛІКІВ СТУДЕНТИ-ФІНАНСИСТИ
(ГРУПИ ФБС-31, 32) ЗАХИЩАЛИ ВЛАСНІ
ПРОЄКТНІ КОНЦЕПЦІЇ ПІД МЕНТОРСЬКИМ
СУПРОВОДОМ.
ЗАЛУЧЕНО 2-Х СТУДЕНТІВ ДО НАУКОВОЇ
РОБОТИ
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СТРАТЕГІЧНИЙ ПАРТНЕР ДЛЯ ГРОМАД, ЩО ПОЄДНУЄ ЇХНІЙ
ПОТЕНЦІАЛ З НАУКОЮ, ПРОЄКТАМИ ТА КАДРАМИ.

У РАМКАХ ПІДПИСАНИХ УГОД ПРО СПІВПРАЦЮ З РАЙОННИМИ РАДАМИ ТА
ТЕРИТОРІАЛЬНИМИ ГРОМАДАМИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ МИ
ВИСТУПАЄМО КОНСУЛЬТАНТАМИ ТА СПІВРОЗРОБНИКАМИ ПРОЄКТІВ РОЗВИТКУ,
ЗОКРЕМА:

РОЗРОБКА СТРАТЕГІЇ ОБЛАСТІ 2025-2027, СПІВПРАЦЯ З ІВАНО-
ФРАНКІВСЬКОЮ ОДА ТА МІСЬКРАДОЮ.
ПРОЄКТИ: «РОЗУМНА ЕКОСИСТЕМА ПРОЄКТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ТА
ІННОВАЦІЙ», ТУРИСТИЧНІ ІНІЦІАТИВИ ДЛЯ ВОРОХТЯНСЬКОЇ ТА ДОЛИНСЬКОЇ
ТГ.
КЛАСТЕРИ: ПРАЦЮЄМО СПІЛЬНО НА ПІДТРИМКУ КЛАСТЕРНОГО РОЗВИТКУ В
РЕГІОНАХ УКРАЇНИ ЯК АСОЦІЙОВАНИЙ ПАРТНЕР УКРАЇНСЬКОГО
КЛАСТЕРНОГО АЛЬЯНСУ (UKRAINIAN CLUSTER ALLIANCE) 
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МИ РОЗУМІЄМО, ЩО РОЗВИТОК НЕМОЖЛИВИЙ В
ІЗОЛЯЦІЇ. ТОМУ МИ БУДУЄМО МОСТИ НА
МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ. МИ ТАКОЖ СПРИЯЄМО
НАЛАГОДЖЕННЮ АСОЦІЙОВАНОГО ПАРТНЕРСТВА  
(EDUC, UCA, AEI, ETC.)
МИ ДОПОМАГАЄМО ВТІЛЮВАТИ В РЕГІОНІ
НАЙКРАЩИЙ СВІТОВИЙ ДОСВІД:

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ: УНІВЕРСИТЕТ СХІДНОЇ АНГЛІЇ
(ПРОГРАМА МЕНТОРСТВА), CORMACK
CONSULTANCY GROUP.
США: EDUCATIONUSA, УНІВЕРСИТЕТСЬКІ
ПАРТНЕРИ (ПРОГРАМИ COIL).
ЄС: УНІВЕРСИТЕТ ÖREBRO (ШВЕЦІЯ),
ПОТСДАМСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ (НІМЕЧЧИНА),
SKILLMAN GENAI ACADEMY.
ПРОЄКТИ: UNDP, BRIDGEUSA, HORIZON EUROPE.

БУДІВЕЛЬНИКИ МОСТІВ:
ПОЄДНУЄМО РЕГІОН ЗІ СВІТОМ
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Країна Тип партнера Назва організації / Програми

США Університети / Фонди EducationUSA, BridgeUSA (UAFP), IREX

Велика Британія Університети / Консалтинг University of East Anglia, Cormack Consultancy
Group (Horizon Europe)

Німеччина Університети / Бізнес Потсдамський університет, KPMG (German-
Ukrainian Future), Гете-Інститут

Швеція Університети / Агенції Університет Örebro, SI Україна

Литва Бізнес-консультанти JOSTRA (Інвестиційні паспорти)

Румунія Університети Сучавський університет (Interreg NEXT)

Польща Транскордонні програми Interreg NEXT, Карпатський Єврорегіон
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ПУБЛІКАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗА РІК

ПУБЛІКАЦІЇ: 
2 SCOPUS, 
12 ФАХОВИХ ВИДАНЬ.

КОНФЕРЕНЦІЇ (СПІВОРГАНІЗАТОРИ):
«СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ
ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ» (ІВАНО-
ФРАНКІВСЬК).
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ
ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ»
(ЛЬВІВ).

ОТРИМАНО АВТОРСЬКІ СВІДОЦТВА:
№  141258 (ЛИСТОПАД 2025) «ВИБІР БІЗНЕС-
ІДЕЇ, ЇЇ ОЦІНКА. АНАЛІЗ ТА ФІНАНСУВАННЯ
БІЗНЕСУ» (КРОПЕЛЬНИЦЬКА С.О., БІЛИЙ М.М.)
№  132689 (СІЧЕНЬ 2025) «ФІНАНСОВО-
БЮДЖЕТНЕ ПЛАНУВАННЯ ПРОЕКТІВ...»
(СОЛОДЖУК Т.В., МИГОВИЧ Т.М.)
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Співорганізація робочої наради у
Ворохтянській територіальній громаді
щодо розвитку туристичної галузі
Надвірнянського району. 

Співорганізатори конференції “Сучасні
виклики та тенденції розвитку фінансової
системи: ІІ Всеукраїнська науково-
практична конференція” 

Співорганізатори конференції “Актуальні
проблеми розвитку фінансово-
економічної системи: пріоритети та
перспективи: V Міжнародна науково-
практична конференція здобувачів вищої
освіти і молодих учених."

Організація статегічної сесії для фахівців
ГО «Агенти змін ІФ», Наукового парку
«Карпатський університет» та Проектно-
освітнього центру «Агенти змін» КНУВС 

Організація бізнес-тренінгу для
ветеранів «Вибір бізнес-ідеї, її оцінка.
Аналіз та фінансування бізнесу». .

Організація та проведення пілотного
запуску освітньо-менторської ініціативи
«MentorLab» (захист презентацій проєктів,
список групи ФБС-31, ФБС-32). 

Організація серії тренінгів для студентів
спеціальностей «Облік і
оподаткування»(вебінари з розвитку SOFT
SKILLS)

Транскордонна програма “Румунія-
Україна” Civic Rise - Empowering Young
Civic Leaders for a Resilient and Democratic
Romanian-Ukrainian Cross- Border Region in
a United Europe

Конкурс проєктних заяковок ПРООН і
ШВЕЦІЇ «Підвищення рівня розвитку
інвестиційного потенціалу пілотних
громад Івано- Франківської області та їх
проектно-грантової спроможності»
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КЛЮЧОВІ МАЛІ І ВЕЛИКІ ПРОЄКТИ В РЕГІОНІ ЗА ЕКСПЕРТНО-КОНСУЛЬТАТИВНОЇ УЧАСТІ
АГЕНТІВ ЗМІН КНУВС
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Портфель проєктів 
"Агентів Змін"

Регіональний розвиток та Економіка
30%

Освіта, Молодь та Менторство
30%

Відновлення та Стійкість (Resilience)
25%

Інновації та Цифровізація
15%
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Лійка фандрейзингу
1. Концепції та розробки (In Development)

2. Подані заявки (Submitted & Finished)

4. Вигране фінансування (Won / Success)

100%

52.4%

19%

ГО
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ЗАГАЛЬНІ КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ

ГО
“АГЕНТИ
ЗМІН”

ГРАНТОВА АКТИВНІСТЬ:
ПІДГОТОВЛЕНО ТА ПОДАНО/
ЗНАХОДИТЬСЯ В РОЗРОБЦІ ПОНАД 15
ГРАНТОВИХ ЗАЯВОК ТА ПРОЕКТНИХ
КОНЦЕПЦІЙ (BRIDGEUSA, UNDP,
HORIZON EUROPE, INTERREG NEXT,
DIGITAL EUROPE ТОЩО)

ОСВІТНЄ ОХОПЛЕННЯ: 
ПРОВЕДЕНО НАВЧАННЯ ТА ТРЕНІНГИ
ДЛЯ БІЛЬШ НІЖ 300+ УЧАСНИКІВ
(СТУДЕНТИ, ВЕТЕРАНИ,
ПРЕДСТАВНИКИ ГРОМАД)

ГЕОГРАФІЯ ПАРТНЕРСТВА: 
СПІВПРАЦЯ З 6 КРАЇНАМИ (США,
ВЕЛИКА БРИТАНІЯ, НІМЕЧЧИНА,
ЛИТВА, РУМУНІЯ, ШВЕЦІЯ)

ІНСТИТУЦІЙНИЙ РОЗВИТОК:
ОТРИМАНО ГРАНТ НА
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АГЕНТИ
ЗМІН КНУВС & АГЕНТИ ЗМІН ІФ ВІД
ІСАР ЄДНАННЯ (ЖОВТЕНЬ 2025).
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SWOT-аналіз «АГЕНТИ ЗМІН» КНУВС/ГО «Агенти змін ІФ»

1. СИЛЬНІ СТОРОНИ (Strengths) 2. СЛАБКІ СТОРОНИ (Weaknesses)

Кваліфіковані експерти / практика Академічна та інша завантаженість

Проєктний досвід у рамках університету й поза ним Нерозуміння ролей

Партнерський потенціал, наявність сильних партнерів Фінансування та інституційна нестабільність, ціноутворення

Належний рівень довіри Різновекторність і нерозуміння власної ніші

Якісна аналітична експертиза Відсутність чітких пріоритетів

Впізнаваний бренд «Агенти змін» Відсутність власної унікальної пропозиції

Адаптивність та гнучкість Продуктова лінійка: проєкти, послуги

3. ЗАГРОЗИ (Threats) 4. МОЖЛИВОСТІ (Opportunities)

Відсутність історій успіху → демотивація Залучення молодих талантів для посилення команди та
партнерств

Малий/низький рівень залученості учасників → демотивація Залучення міжнародних донорів на гранти

Внутрішньоуніверситетська конкуренція у проектній діяльності Нові можливості через спільні гранти університету та зовнішніх
програм

Невизначеність зовнішнього середовища Синергія екосистеми учасників Університет – ГО – Наукпарк, ін.

Відсутність власної унікальної пропозиції

Посилення конкуренції на ринку освітніх / проєктних послуг

Неефективна внутрішня комунікація

ГО
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ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН РОЗВИТКУ ТА ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ 
НА 2026-2027 РОКИ

ГО
“АГЕНТИ
ЗМІН”

1. СТРАТЕГІЧНИЙ ВЕКТОР
ІНСТИТУЦІЙНИЙ РОЗВИТОК: ВПРОВАДЖЕННЯ
СТРАТЕГІЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА 2026–2027 РОКИ (ГРАНТ
ІСАР ЄДНАННЯ).
ЕКОСИСТЕМА: РОЗВИТОК МОДЕЛІ СПІВПРАЦІ
«УНІВЕРСИТЕТ – ГО – НАУКОВИЙ ПАРК» ДЛЯ
РЕАЛІЗАЦІЇ МІЖДИСЦИПЛІНАРНИХ ПРОЄКТІВ.

3. ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ ТА МОЛОДЬ
ЗАПУСК ПЛАТФОРМ:

«MENTOR LAB» — ЛАБОРАТОРІЯ МЕНТОРСТВА
ДЛЯ ПРОЄКТІВ ТА СТАРТАПІВ.
«АЛГОРИТМИ VS. СЕНСИ» — ПРОГРАМА
РОЗВИТКУ SOFT SKILLS В ЕПОХУ ШІ.

ПРАКТИКА: ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОЄКТНО-
ОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ-
ЕКОНОМІСТІВ, УПРАВЛІНЦІВ,ІН.

2. НАУКОВО-ДОСЛІДНА ТА ГРАНТОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
HORIZON EUROPE: ПОТЕНЦІЙНА ПІДГОТОВКА
ЗАЯВКИ У КОНСОРЦІУМІ З UNIVERSITY OF EAST
ANGLIA (UK) ТА CCG.
НАУКОВА ДИПЛОМАТІЯ: СПІВОРГАНІЗАЦІЯ
ВОРКШОПУ «WOMEN’S ROLE TOWARDS A RESILIENT
ECONOMY» (БЕРЕЗЕНЬ 2026).
INTERREG NEXT: РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЄКТУ «CIVIC RISE»
СПІЛЬНО З СУЧАВСЬКИМ УНІВЕРСИТЕТОМ.
СПІВПРАЦЯ ЗІ USA ТА UK:  РОЗШИРЕННЯ COIL-
ПРОЄКТІВ.

4. РЕГІОНАЛЬНИЙ РОЗВИТОК ТА ЕКСПЕРТИЗА
ГРОМАДИ: ВПРОВАДЖЕННЯ ПІЛОТУ «РОЗУМНА
ЕКОСИСТЕМА ПРОЄКТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ТА
ІННОВАЦІЙ» (PMISE).
КЛАСТЕРИ: ЕКСПЕРТНА УЧАСТЬ ТА
СПІВКООРДИНАЦІЯ ПРОЄКТУ CLUSTERS4REGIONS 
 ІНФРАСТРУКТУРА: ПРОМОЦІЯ КОНЦЕПТУ
«ВІЙСЬКОВЕ ЛІДЕРСТВО».
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AGENTYZMIN@СNU.EDU.UA

НАШІ КОНТАКТИ
МИ ВІДКРИТІ ДО СПІВПРАЦІ!
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AGENTYZMIN.PNU.EDU.UA

AGENTYZMIN_СNUVS

https://agentyzmin.pnu.edu.ua/
https://www.facebook.com/agentyzminpnu

